
1. 표는 , 주기 바닥상태 원자 X∼Z에 대한 자료이다.

원자 X Y Z

홀전자 수    

전자가 개 들어 있는 오비탈 수     

원자 번호  




이에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른

것은? (단, X∼Z는 임의의 원소 기호이다.) [3점]

<보 기>

ㄱ.      이다.

ㄴ. X의
오비탈에 들어 있는 전자 수
오비탈에 들어 있는 전자 수

이다.

ㄷ. 전자가 들어 있는 오비탈 수는 Y와 Z가 같다.

①ㄱ ②ㄷ ③ㄱ, ㄴ ④ㄴ, ㄷ ⑤ㄱ, ㄴ, ㄷ

2. 표는 용기 (가)와 (나)에 들어 있는 화합물에 대한 자료이다.

용기 (가) (나)

화합물의 양
AB g g

AB mol mol

전체 기체의 밀도(상댓값)  

A의 질량(g)  

B의 질량(g)  

이에 대한 설명으로 옳은 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른

것은? (단, A와 B는 임의의 원소 기호이다.) [3점]

<보 기>

ㄱ. 

 이다.

ㄴ.
A

B
의 분자량

A

B
의 분자량

 


이다.

ㄷ.
A의 원자량
B의 원자량

이다.

①ㄱ ②ㄴ ③ㄷ ④ㄱ, ㄴ ⑤ㄴ, ㄷ
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3. 다음은 A(g)와 B(g)가 반응하여 C(g)를 생성하는 반응의 화학
반응식이다.

A(g)  B(g)→ C(g) (∼는 반응 계수)

표는 실린더에 A(g)와 B(g)를 넣고 반응을 완결시킨 실험 Ⅰ,

Ⅱ에 대한 자료이다.
C의 분자량
A의 분자량

 


이다.

실험
반응 전 반응 후

A의
질량(g)

B의
질량(g)

C의
질량(g)

A 또는 B의
양(mol)

C의 밀도
(상댓값)

Ⅰ     

Ⅱ     




×
B의 분자량
A의 분자량

은? (단, 온도와 압력은 일정하다.) [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

4. 다음은 A()을 만드는 실험이다.

[자료]
◦㉠∼㉢은각각 HO(), M A(), M A()중하나이다.

◦  >

이다.

[실험 과정]

(가) M A() mL를 비커에 넣는다.
(나) (가)의 비커에 ㉠ mL를 조금씩 넣는다.
(다) (나)의 비커에 ㉡ mL를 조금씩 넣는다.
(라) (다)의비커에㉢ mL를첨가하여 M A()을만든다.

[실험 결과]
◦ (나)∼(라)에서 첨가한 물 또는 용액의 부피에 따른 A()에
대한자료

첨가한 용액의 부피(mL)        

수용액에 포함된
A의 질량 (상댓값)    

×는? (단, 온도는 일정하고, 혼합 용액의 부피는 혼합 전 각
용액의 부피의 합과 같다.)

① 


② 


③  ④ 


⑤ 

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